
Community Survey Results

EXISTING AMENITIES

HOW DO YOU CURRENTLY USE THE PARK?

• WALKING
• DOG WALKING
• BIKING
• PASS THROUGH
• NEIGHBORHOOD GATHERINGS
• KIDS PLAY ON CONCRETE BLOCKS

PARK ISSUES?

• MAINTENANCE (TREES AND LANSCAPING)
• PATHS IN POOR CONDITION
• PLAYGROUND NOT KID FRIENDLY
• NEED TRASH CANS
• ADDITIONAL LIGHTING
• SAFETY CONCERNS
• CAMPING

Elmwood Central Park Survey was open from September 27th to October 30th, 2023.

Survey Participants
102

 

• PLAYGROUND
• LIGHTING
• PATHWAYS/ LOOP



1 2 3 4 5

50 

40 

30 

20 

10 

0 
1 2 3 4 5

30 

20 

10 

0 

1 2 3 4 5

30 

20 

10 

0 

Community Survey Results 

50%

11%

24%

7% 9%

COMMUNITY PRIORITY

P
E

R
C

E
N

T

LARGE SHELTER

PICNIC AREA

26%

7%

28%

22%

18%
17%

7%

28%
25% 25%

102 PARTICIPANTS

(8-10 TABLES)
MEDIUM PICNIC SHELTER
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